

中国游乐设备荥阳造 荥阳游乐设备企业巡礼

编者按:荥阳游乐产业将组建产业联盟,以叫响“中国游乐设备荥阳造”区域品牌,以在荥阳打造中国中部地区游乐智谷、中高端游乐设备集散地、游乐产业发展高地。这获得了荥阳市委、市政府的大力支持。《郑州晚报·荥阳时报》作为在荥阳最具影响力的媒体综合体,从今日起陆续介绍荥阳游乐设备企业,展现他们“不忘初心,砥砺前行”。今日介绍的是郑州神龙动漫游艺设备有限公司。

为党员点赞 让党旗添彩

记中共郑州神龙动漫支部委员会3名党员

秦江涛 年轻党员先锋,勤学苦练“涛经理”

郑州神龙动漫游艺游乐设备有限公司成立于2013年,是一家集研发、生产、销售为一体,专业从事游乐设备及室内外游乐园策划、设计、施工的高新技术企业。该公司凭借一流的团队、过硬的质量、优质的服务,形成了转马类、旋转类、轨道类、回摆类多种中小型游乐设备产品线,产品远销英国、土耳其、伊朗、俄罗斯和非洲、东南亚等20多个国家和地区。

“思想政治工作一抓就灵”,这是郑州神龙动漫游艺设备有限公司总经理秦秋阳对记者说的第一句话。

秦秋阳说:“以前,我对党员印象不深。党员在我身边,党的组织建立在了企业,我和企业发生了可喜的变化。如果没有党组织和这些可爱的党员,我不敢想象,这几年我会怎么走过。”

秦江涛,中共党员,2011年入党,现任郑州神龙动漫的行政管理办公室主任和党支部书记,员工都亲切地称呼他“涛经理”。

2015年底,年仅24岁的秦江涛来到郑州神龙动漫游艺游乐设备有限公司。那时,他对游乐设备基本上是一无所知,但他在业务上有上进心。他朋友很多,可是到公司后坚持两年吃住在公司,沉在一线车间,和工人师傅打的火热,和技术部、业务部的年轻人不分彼此。

公司负责技术的王喜林,被秦江涛喊作“爷爷”。王喜林告诉记者,他喜欢涛经理,嘴甜心细还勤快,有啥都会给他讲,说一遍说两遍都愿意。

“年轻人能沉下来,不知道就问的,老难得。”

2016年公司成立党支部,秦江涛被推举为公司党支部书记。目前,11名党员当中他的年龄最小,但党支部在他的带领下,成为王村镇非公党建示范基地、党员培训基地。

人小志气大。秦江涛告诉记者,公司党支部正深入贯彻党的十九大精神,争取在未来的5年中,让更多的游乐产业的人才聚集在党的旗帜下,让党的组织在荥阳游乐产业联盟发挥更大作用。他会与众多的荥阳游乐产业联盟的年轻人一起,铸造荥阳游乐产业明天的新辉煌。



秦江涛在「神龙夜校」宣讲学习十九大精神

张改普 党员女先锋 最美神龙人

身边好人



张改普接受媒体采访

张改普,中共党员,现任郑州神龙动漫游艺游乐设备有限公司仓管经理。

张改普深深知道,公司要进步,要上台阶,要完成向大型游乐制造企业的转型升级,要在荥阳游乐产业发挥更大作用,党员必须发挥又红又专的引领作用。2013年,张改普零基础开始学习游乐企业仓库管理,凭着毅力和刻苦勤奋,短短的时间就克服了条件简陋、物品繁杂、人手短缺的困难,数千品类部件熟记于心,还创造性提出分设备单元库存、采购供需盈亏台账、易损及常用部件明细等。

她经常为员工领料登记纠错。有次一熟练工刚领走一份急用重要原材料,她凭记忆发现工人报的型号规格可能有误,就及时核实查证,从而避免了

一次生产事故。

张改普被评为“最美神龙人”,获评理由是:仓管第一人——看货架,分门别类;知物品,规型质量;掌供需,心知肚明;控进出,效益全凭。善学知进,爱岗敬业,可谓党员女先锋。

支部“党员先锋岗”的牌子金光闪闪就在张改普管理的仓库的大门口,全厂职工和进进出出的供应商们每天都在自己身边经过。秦秋阳告诉记者,他已经多次听张改普讲仓库管理,每一次都感觉是在上业务知识培训课,新入职的年轻人都喜欢跑到仓库跟张改普学本领。“正是张改普这样的党员先锋模范,为大家树立了榜样,给公司管理输入了无穷的活力,让员工队伍看齐意识逐年提升。”

刘述平 老党员先锋 让余热生辉



刘述平和大家一起学习党的十九大精神

刘述平,中共党员,今年63岁,原是一家大型国有企业的职工,退休后来到了郑州神龙动漫,担任公司厂区改造第一人。为此,他常常找老板单独聊天,不仅把党的理论知识、管理经验还有社会阅历拿来分享,还会及时地针对厂区改造存在的问题提出自己的看法,把各种矛盾和隐患提前摆在桌面上,让老板心知肚明未雨绸缪。

郑州神龙动漫员工文化水平和技术素质较差,公司原来的规章制度和管理规范很难执行到位,这就要对员工进行全方位的改造。刘述平没有绕过矛盾,而是首先与公司高层沟通达成一致,然后以点带面,对全厂职工施加正能量的积极影响,并选配普通职工手把手地示范和培训。

张玉斌原是一般的员工,但在几个月

特殊实操训练之后,就成长为独立开展工作的小班组长,并且成长为入党积极分子。张玉斌从内心感谢刘述平:“我没有学问,条件也不好,没想到在郑州神龙会遇见刘老师,是他带领我走向了成材之路。”

公司总工、质保工程师刘孝章自称是刘述平的学生,刘孝章说:“刘老师不论到哪里,都是认真负责,说一不二。尤其是车间厂区,他熟悉得不能再熟悉,他不点头的,肯定有问题。”

刘述平刚到郑州神龙动漫时说过,他的任务就是把样机做好就行了,这辈子说起来也在游乐行业待过。可是现在,公司支部已经下达了要求,要他赶快办理党组织转移手续,早日变“流动党员”为“全日制党员”。看来,刘述平要扎根在郑州神龙动漫,做荥阳游乐产业的一名老党员了。